
H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Sample size 5014 577 598 584 496 1052 833 248 316 216 4180 797 2441 2558 1391 1681 1943 701 816 924 686 853 1018 226 1164 830 851 896 1047 1132 1656 1683 403 729 1656 1032 354 297 1981 1549 1484 1431 1412 762 327 131 197 35 424
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H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Cost of Living / Inflation 60% 56% 65% 67% 62% 59% 60% 62% 65% 76% 60% 63% 59% 62% 64% 64% 55% 62% 64% 52% 66% 64% 57% 58% 65% 65% 63% 55% 54% 61% 60% 60% 59% 62% 60% 59% 67% 54% 63% 61% 56% 66% 55% 55% 59% 54% 65% 48% 69%

SP Health Care 45% 43% 36% 39% 50% 45% 48% 62% 60% 61% 46% 46% 36% 54% 34% 43% 56% 24% 34% 48% 44% 52% 63% 25% 36% 40% 45% 52% 60% 46% 47% 42% 36% 51% 47% 41% 49% 36% 45% 46% 46% 33% 59% 53% 44% 40% 24% 36% 43%

SP

Environment / Climate 

Change
28% 30% 19% 18% 21% 26% 36% 22% 24% 17% 29% 21% 24% 31% 32% 25% 26% 26% 23% 23% 39% 27% 29% 34% 32% 27% 23% 23% 28% 27% 29% 28% 26% 27% 29% 30% 23% 25% 20% 25% 40% 6% 40% 47% 42% 55% 1% 22% 19%

SP Housing affordability 27% 37% 15% 14% 19% 32% 21% 22% 28% 13% 29% 16% 22% 31% 36% 25% 21% 31% 21% 16% 42% 29% 25% 44% 35% 27% 23% 21% 20% 35% 27% 21% 39% 32% 27% 22% 19% 23% 25% 26% 30% 16% 30% 37% 19% 32% 20% 29% 39%
SP The Economy 21% 19% 25% 24% 23% 22% 21% 22% 18% 22% 21% 25% 27% 17% 19% 21% 24% 27% 25% 28% 10% 18% 20% 20% 19% 22% 20% 27% 21% 12% 23% 25% 9% 14% 23% 25% 23% 26% 23% 22% 19% 32% 19% 11% 23% 11% 26% 22% 16%

SP

The Deficit / 

Government spending
17% 17% 21% 31% 21% 17% 13% 13% 13% 12% 15% 27% 23% 11% 15% 18% 18% 21% 23% 25% 8% 12% 12% 14% 15% 18% 17% 17% 18% 13% 15% 22% 9% 15% 15% 23% 21% 20% 19% 19% 12% 37% 4% 4% 14% 10% 41% 23% 12%

SP

Income inequality / 

Poverty
16% 15% 16% 11% 17% 15% 19% 19% 20% 15% 17% 13% 14% 18% 17% 16% 15% 15% 14% 14% 20% 19% 17% 17% 18% 16% 17% 14% 17% 24% 15% 13% 33% 19% 15% 13% 11% 14% 16% 15% 18% 5% 19% 29% 18% 22% 4% 29% 19%

SP Taxes 15% 15% 17% 22% 16% 13% 14% 20% 14% 33% 15% 18% 18% 12% 12% 16% 16% 16% 19% 19% 8% 14% 13% 16% 11% 16% 17% 17% 15% 12% 15% 17% 11% 12% 15% 16% 20% 20% 17% 17% 10% 23% 10% 7% 13% 12% 21% 8% 14%
SP Crime / Public safety 14% 19% 11% 8% 22% 15% 13% 9% 7% 8% 15% 10% 13% 15% 9% 15% 17% 9% 15% 14% 9% 15% 20% 14% 8% 13% 17% 17% 17% 13% 13% 15% 13% 14% 13% 13% 16% 19% 16% 14% 11% 17% 15% 8% 19% 9% 8% 8% 14%
SP Ethics / Corruption 10% 9% 15% 13% 12% 11% 5% 8% 14% 6% 9% 15% 13% 6% 10% 11% 8% 14% 14% 12% 6% 7% 5% 8% 10% 12% 10% 10% 7% 10% 11% 8% 13% 9% 11% 9% 8% 8% 11% 11% 6% 16% 3% 6% 4% 9% 34% 23% 10%

SP

Energy / Natural 

Resources /Pipelines
8% 7% 21% 18% 7% 7% 5% 6% 6% 3% 8% 11% 11% 6% 7% 8% 10% 10% 10% 13% 5% 6% 6% 4% 8% 6% 9% 8% 11% 7% 8% 10% 7% 7% 8% 10% 10% 11% 10% 8% 7% 17% 4% 3% 2% 5% 15% 17% 4%

SP

Indigenous issues / 

Reconciliation
7% 8% 6% 8% 8% 8% 6% 6% 6% 3% 7% 8% 5% 9% 10% 6% 5% 7% 5% 4% 14% 7% 7% 10% 10% 5% 7% 5% 6% 8% 7% 6% 10% 7% 7% 8% 5% 5% 5% 7% 9% 2% 7% 16% 6% 16% 2% 5% 8%

SP

Coronavirus / COVID-19 

response
6% 5% 6% 6% 5% 8% 5% 5% 7% 4% 7% 4% 6% 7% 8% 6% 5% 10% 4% 4% 7% 8% 7% 7% 9% 6% 6% 5% 6% 7% 4% 8% 6% 7% 4% 8% 7% 8% 6% 6% 7% 4% 9% 6% 2% 3% 13% 4% 7%

SP Jobs / Unemployment 5% 4% 7% 6% 4% 6% 4% 7% 5% 10% 6% 4% 5% 5% 7% 6% 3% 7% 7% 3% 8% 6% 4% 11% 6% 6% 6% 5% 2% 7% 6% 4% 7% 7% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 2% 5% 4% 4% 10%

SP Immigration / Refugees 5% 3% 2% 3% 3% 6% 7% 2% 2% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 7% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 3% 2% 10% 7% 10% 7% 4%

SP

National Unity (Western 

Canada/Quebec)
3% 1% 7% 4% 2% 2% 4% *% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 6% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 3% *% 3% 8% *%

SP International affairs 3% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 1% 1% 1% 4% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 5% 1% *% 1% 2%
SP Other (specify) 3% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 1% 5% 1% 1%
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H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Strongly approve 9% 9% 7% 5% 8% 10% 8% 7% 10% 9% 9% 8% 7% 11% 5% 8% 12% 6% 5% 8% 4% 10% 16% 5% 5% 7% 9% 12% 12% 9% 9% 8% 10% 9% 9% 9% 7% 8% 10% 9% 8% 1% 24% 6% 3% 2% 1% 4% 4%
SP Moderately approve 31% 30% 19% 20% 26% 34% 34% 36% 35% 36% 33% 21% 26% 36% 33% 31% 30% 25% 28% 24% 41% 35% 34% 28% 34% 33% 30% 28% 31% 31% 31% 32% 32% 30% 31% 33% 33% 26% 26% 29% 40% 5% 55% 46% 30% 39% 1% 14% 30%
SP Moderately disapprove 17% 17% 15% 11% 18% 18% 20% 14% 17% 19% 18% 13% 18% 17% 21% 15% 17% 21% 16% 17% 22% 14% 16% 28% 20% 17% 14% 17% 17% 19% 17% 17% 21% 18% 17% 18% 17% 15% 15% 17% 21% 11% 15% 30% 26% 31% 5% 12% 19%
SP Strongly disapprove 39% 39% 56% 62% 45% 36% 32% 38% 35% 34% 36% 55% 48% 30% 35% 42% 39% 45% 49% 49% 24% 34% 30% 31% 35% 39% 44% 40% 39% 35% 40% 40% 32% 38% 40% 37% 41% 49% 46% 41% 27% 81% 4% 14% 38% 23% 92% 64% 34%
SP Not sure 4% 5% 3% 2% 2% 3% 6% 5% 3% 3% 4% 3% 2% 6% 6% 4% 2% 2% 2% 1% 9% 6% 3% 8% 5% 4% 4% 3% 2% 5% 4% 3% 5% 5% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 2% 5% 2% 6% 13%
SP Top2box 40% 39% 26% 25% 35% 44% 42% 43% 45% 45% 42% 28% 32% 47% 38% 39% 42% 31% 33% 33% 46% 45% 50% 33% 39% 40% 38% 41% 43% 40% 40% 40% 42% 39% 40% 42% 40% 34% 35% 38% 48% 6% 79% 52% 33% 41% 1% 19% 34%
SP Bottom2box 56% 56% 71% 73% 64% 53% 52% 53% 52% 53% 54% 69% 66% 47% 56% 57% 56% 66% 65% 66% 45% 49% 46% 58% 55% 56% 58% 56% 55% 55% 56% 57% 52% 56% 56% 55% 58% 64% 61% 58% 48% 93% 19% 44% 64% 55% 97% 76% 53%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 18% 17% 29% 31% 21% 18% 12% 15% 14% 15% 16% 29% 24% 13% 18% 19% 18% 26% 24% 22% 9% 14% 14% 19% 17% 17% 20% 18% 17% 13% 18% 22% 12% 14% 18% 22% 21% 22% 22% 21% 9% 46% 2% 2% 8% 3% 47% 23% 9%
SP Favourable 17% 18% 21% 24% 17% 17% 13% 17% 17% 18% 16% 20% 21% 13% 18% 17% 16% 23% 20% 20% 12% 14% 13% 12% 19% 16% 17% 16% 16% 16% 17% 18% 17% 15% 17% 17% 16% 24% 18% 18% 15% 32% 7% 7% 12% 9% 40% 32% 16%
SP Unfavourable 14% 15% 9% 9% 12% 15% 15% 8% 16% 14% 14% 12% 13% 15% 12% 13% 16% 10% 12% 15% 14% 14% 16% 15% 11% 14% 13% 15% 16% 17% 14% 12% 18% 17% 14% 12% 16% 7% 13% 14% 14% 7% 18% 17% 22% 21% 4% 5% 11%
SP Very unfavourable 37% 36% 29% 25% 34% 37% 43% 41% 41% 31% 39% 27% 34% 40% 37% 36% 38% 32% 35% 36% 43% 36% 40% 37% 37% 37% 34% 37% 39% 33% 39% 38% 28% 35% 39% 38% 34% 40% 30% 33% 50% 6% 59% 62% 53% 47% 2% 29% 26%
SP Don’t know/Can’t say 14% 15% 12% 11% 16% 13% 16% 19% 14% 21% 15% 13% 8% 20% 16% 15% 13% 9% 9% 7% 22% 21% 18% 17% 16% 16% 15% 14% 11% 21% 12% 11% 25% 19% 12% 12% 13% 6% 17% 14% 12% 9% 13% 13% 5% 21% 6% 11% 39%
SP Top2box 35% 34% 50% 55% 38% 35% 26% 32% 30% 33% 32% 49% 45% 26% 36% 36% 34% 49% 43% 42% 22% 28% 27% 31% 36% 33% 38% 34% 33% 29% 35% 40% 29% 28% 35% 39% 37% 47% 39% 39% 25% 78% 9% 9% 20% 12% 87% 55% 25%
SP Bottom2box 51% 51% 38% 34% 45% 51% 58% 50% 56% 45% 53% 39% 47% 54% 49% 49% 54% 42% 47% 51% 56% 51% 56% 52% 48% 51% 47% 51% 56% 50% 53% 49% 46% 52% 53% 50% 50% 47% 44% 47% 64% 13% 78% 79% 75% 68% 7% 34% 36%
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H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 10% 12% 9% 9% 13% 10% 9% 11% 9% 9% 10% 7% 7% 12% 14% 10% 7% 9% 7% 6% 18% 12% 8% 17% 13% 11% 9% 6% 8% 12% 9% 9% 15% 10% 9% 10% 10% 4% 8% 10% 12% 1% 12% 30% 4% 4% 1% 8% 9%
SP Favourable 37% 37% 27% 26% 36% 40% 39% 39% 43% 40% 39% 29% 33% 42% 36% 35% 40% 32% 32% 34% 41% 38% 46% 32% 37% 34% 37% 42% 39% 36% 38% 39% 35% 37% 38% 38% 39% 39% 33% 36% 45% 13% 59% 55% 40% 49% 2% 16% 29%
SP Unfavourable 20% 20% 18% 17% 18% 20% 23% 20% 16% 16% 20% 20% 23% 18% 20% 18% 22% 23% 21% 24% 16% 16% 20% 25% 19% 19% 17% 21% 23% 20% 20% 21% 16% 21% 20% 22% 17% 22% 21% 20% 19% 27% 17% 9% 32% 26% 11% 27% 18%
SP Very unfavourable 25% 25% 40% 43% 27% 24% 19% 20% 25% 24% 23% 38% 33% 18% 22% 28% 25% 31% 35% 34% 13% 22% 18% 16% 23% 27% 29% 27% 24% 21% 26% 27% 20% 21% 26% 25% 30% 31% 30% 28% 17% 54% 5% 4% 17% 13% 84% 43% 18%
SP Don’t know/Can’t say 7% 6% 5% 5% 6% 6% 11% 9% 8% 11% 7% 6% 4% 10% 8% 9% 6% 4% 5% 3% 12% 12% 8% 10% 8% 9% 8% 5% 6% 12% 6% 4% 14% 11% 6% 5% 4% 3% 8% 7% 6% 4% 6% 3% 7% 8% 2% 5% 27%
SP Top2box 47% 49% 36% 35% 49% 50% 47% 50% 52% 49% 49% 36% 40% 54% 50% 45% 47% 41% 39% 39% 59% 50% 54% 49% 50% 45% 45% 47% 47% 48% 48% 48% 49% 47% 48% 48% 49% 44% 41% 46% 58% 14% 72% 84% 44% 53% 3% 25% 38%
SP Bottom2box 46% 45% 58% 60% 45% 45% 42% 40% 40% 40% 43% 58% 56% 35% 42% 46% 47% 55% 56% 57% 29% 37% 38% 41% 42% 46% 47% 48% 47% 40% 46% 48% 36% 42% 46% 47% 47% 53% 51% 48% 36% 82% 22% 13% 49% 39% 95% 70% 35%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to 

census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank 

cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution. Because 

its small population precludes drawing discrete samples over multiple waves, data on Prince Edward Island 

is not released.

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Q4. [Jagmeet Singh – leader of the NDP] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Q4. [Pierre Poilievre - new leader of the Conservative Party of Canada] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Q3. Overall, do you approve or disapprove of the performance of Prime Minister and Liberal Party leader Justin Trudeau?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Q1. Thinking of the various issues and challenges facing Canada, which ones do you personally care about the most?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 1% 1% 1% *% 1% 1% 2% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% *% 1% 1% 1% 1% 2% *% 2% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 5% *% 2% 2%
SP Favourable 11% 14% 7% 6% 12% 13% 11% 10% 10% 10% 12% 9% 9% 14% 16% 10% 10% 11% 7% 8% 20% 13% 11% 18% 15% 10% 10% 10% 10% 13% 13% 10% 17% 10% 13% 11% 7% 11% 10% 12% 13% 5% 15% 17% 12% 29% 4% 13% 8%
SP Unfavourable 16% 17% 15% 15% 17% 15% 18% 13% 13% 12% 16% 16% 20% 12% 14% 17% 17% 18% 20% 20% 9% 13% 13% 15% 13% 17% 16% 17% 16% 16% 16% 16% 13% 17% 16% 16% 16% 16% 16% 16% 15% 20% 13% 13% 23% 10% 22% 11% 10%
SP Very unfavourable 17% 17% 27% 25% 16% 13% 17% 14% 15% 19% 16% 22% 23% 11% 18% 18% 15% 25% 24% 20% 10% 12% 11% 17% 18% 19% 17% 16% 14% 13% 15% 21% 10% 15% 15% 20% 16% 28% 18% 18% 14% 30% 10% 5% 14% 6% 44% 19% 11%
SP Don’t know/Can’t say 55% 52% 50% 53% 54% 58% 53% 62% 60% 59% 55% 52% 48% 62% 51% 54% 58% 43% 48% 52% 60% 61% 63% 48% 52% 53% 55% 57% 58% 57% 55% 52% 60% 55% 55% 52% 60% 45% 56% 52% 57% 44% 61% 62% 50% 50% 30% 54% 69%
SP Top2box 13% 15% 8% 7% 13% 14% 12% 11% 12% 10% 13% 10% 10% 15% 17% 11% 11% 14% 8% 9% 21% 14% 13% 19% 17% 11% 11% 10% 11% 14% 14% 11% 17% 12% 14% 13% 8% 11% 11% 13% 15% 6% 16% 19% 14% 35% 4% 15% 9%
SP Bottom2box 33% 33% 42% 40% 33% 28% 35% 27% 28% 32% 32% 38% 42% 23% 31% 35% 32% 43% 44% 40% 19% 25% 24% 32% 31% 36% 34% 33% 30% 29% 31% 36% 23% 33% 31% 36% 32% 45% 34% 35% 29% 50% 23% 18% 36% 15% 66% 31% 22%
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H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 3% 2% 5% 5% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 9% 3% 1% 2% 4% 2% 4% 6% 4% 3% 1% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 1% *% 3% *% 40% 11% 2%
SP Favourable 10% 8% 15% 13% 10% 10% 8% 8% 9% 10% 9% 14% 13% 7% 11% 10% 9% 14% 13% 11% 8% 8% 6% 10% 11% 9% 12% 9% 8% 10% 11% 11% 12% 9% 11% 12% 7% 12% 10% 13% 7% 17% 4% 3% 5% 5% 48% 23% 7%
SP Unfavourable 18% 19% 19% 18% 17% 19% 18% 15% 21% 16% 18% 20% 20% 16% 17% 19% 19% 18% 23% 20% 15% 17% 17% 22% 15% 18% 20% 19% 18% 17% 17% 21% 19% 17% 17% 21% 20% 23% 20% 19% 16% 28% 16% 14% 13% 16% 5% 12% 16%
SP Very unfavourable 50% 49% 44% 48% 49% 47% 56% 51% 49% 43% 51% 44% 51% 48% 49% 48% 51% 47% 51% 54% 52% 46% 48% 44% 50% 51% 46% 48% 53% 44% 51% 52% 37% 47% 51% 51% 56% 50% 43% 45% 63% 34% 65% 70% 69% 54% 2% 39% 30%
SP Don’t know/Can’t say 19% 22% 17% 16% 19% 20% 15% 23% 18% 28% 19% 18% 12% 25% 17% 18% 20% 11% 11% 13% 24% 25% 27% 20% 17% 18% 19% 22% 19% 25% 18% 14% 29% 24% 18% 13% 14% 14% 24% 19% 12% 18% 15% 14% 10% 25% 5% 14% 45%
SP Top2box 13% 10% 20% 18% 15% 14% 11% 10% 12% 13% 12% 17% 17% 10% 17% 14% 10% 23% 16% 12% 10% 12% 8% 14% 17% 13% 15% 11% 10% 13% 14% 14% 15% 13% 14% 15% 10% 13% 13% 17% 9% 21% 5% 3% 8% 5% 88% 34% 9%
SP Bottom2box 68% 68% 63% 66% 66% 66% 74% 66% 71% 59% 68% 65% 71% 65% 66% 68% 70% 66% 73% 74% 66% 62% 65% 66% 66% 69% 66% 68% 71% 61% 68% 72% 56% 64% 68% 71% 76% 73% 63% 64% 78% 62% 81% 84% 82% 70% 7% 52% 46%

T

SP Sample size 833 - - - - - 833 - - - 692 134 401 431 210 284 339 98 138 165 111 146 174 33 177 153 131 135 204 241 290 211 86 155 290 137 47 27 334 312 187 160 204 86 182 26 38 14 76

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 15% 15% 14% 19% 18% 12% 15% 9% 19% 20% 12% 22% 10% 6% 17% 18% 14% 6% 13% 20% 19% 14% 17% 15% 13% 15% 17% 14% 12% 23% 17% 13% 14% 3% 3% 2% 46% 8% 6% 2%
SP Favourable 27% 27% 27% 30% 29% 26% 26% 23% 32% 28% 24% 36% 25% 23% 28% 34% 25% 21% 26% 28% 34% 28% 26% 28% 18% 35% 26% 29% 29% 23% 28% 27% 29% 32% 22% 25% 40% 13% 11% 20% 18%
SP Unfavourable 21% 21% 22% 20% 22% 21% 21% 26% 18% 21% 25% 20% 21% 26% 16% 7% 24% 35% 16% 20% 16% 17% 25% 24% 25% 13% 25% 26% 23% 16% 19% 23% 23% 26% 25% 37% 7% 25% 37% 39% 18%
SP Very unfavourable 24% 24% 25% 19% 26% 23% 21% 27% 24% 28% 32% 20% 13% 22% 29% 19% 21% 24% 31% 24% 25% 22% 22% 27% 27% 19% 22% 24% 32% 34% 24% 24% 24% 33% 41% 20% 1% 6% 43% 17% 28%
SP Don’t know/Can’t say 12% 12% 12% 12% 5% 19% 17% 15% 7% 4% 8% 3% 31% 22% 10% 23% 16% 14% 15% 8% 6% 18% 11% 5% 18% 19% 11% 6% 3% 3% 13% 13% 10% 7% 9% 16% 5% 49% 8% 18% 34%
SP Top2box 42% 42% 41% 49% 47% 37% 41% 33% 51% 47% 36% 58% 34% 30% 45% 52% 39% 27% 39% 48% 53% 43% 42% 43% 30% 50% 42% 43% 41% 46% 44% 40% 43% 34% 24% 27% 86% 21% 11% 26% 20%
SP Bottom2box 46% 46% 47% 39% 48% 44% 42% 53% 42% 48% 57% 39% 34% 49% 45% 25% 45% 58% 46% 44% 41% 39% 47% 51% 52% 32% 47% 50% 55% 50% 43% 47% 47% 59% 67% 57% 9% 31% 80% 55% 46%

T

SP Base = All 5014 577 598 584 496 1052 833 248 316 216 4180 797 2441 2558 1391 1681 1943 701 816 924 686 853 1018 226 1164 830 851 896 1047 1132 1656 1683 403 729 1656 1032 354 297 1981 1549 1484 1431 1412 762 327 131 197 35 424

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Conservative Party of 

Canada
32% 31% 50% 53% 38% 34% 19% 31% 29% 30% 30% 47% 41% 24% 31% 34% 32% 42% 41% 40% 19% 27% 25% 33% 31% 31% 36% 33% 31% 25% 32% 38% 23% 26% 32% 36% 40% 46% 37% 36% 23% 81% 5% 5% 9% 11% 70% 25% 22%

SP Liberal Party of Canada 23% 20% 11% 9% 19% 28% 24% 26% 26% 29% 24% 15% 19% 27% 15% 23% 29% 12% 19% 24% 18% 26% 33% 19% 14% 22% 24% 26% 31% 20% 23% 23% 22% 20% 23% 22% 24% 25% 21% 21% 27% 3% 65% 7% 5% 11% 13%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
17% 22% 20% 19% 24% 17% 12% 11% 18% 10% 18% 10% 15% 19% 29% 16% 9% 23% 17% 7% 35% 16% 10% 27% 29% 21% 12% 11% 7% 20% 17% 17% 20% 20% 17% 18% 17% 10% 12% 16% 24% 2% 12% 70% 3% 13% 1% 6% 16%

SP Bloc Québécois 6% 24% 6% 6% 7% 5% 4% 4% 8% 4% 5% 10% 4% 4% 7% 3% 4% 3% 6% 7% 10% 8% 6% 4% 7% 8% 6% 5% 4% 4% 6% 6% 5% 1% 1% *% 71% 3% 3% 2%
SP Green Party of Canada 2% 6% 1% 1% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 38% *% 9% 2%

SP

Other 

Party/Independent
1% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% *% *% 1% 20% 39% 1%

SP Undecided /Don't know 14% 17% 12% 10% 12% 12% 13% 23% 20% 20% 13% 15% 11% 16% 11% 13% 15% 9% 10% 13% 13% 17% 17% 5% 12% 13% 14% 16% 15% 15% 13% 12% 14% 15% 13% 13% 11% 9% 14% 12% 15% 9% 13% 13% 9% 22% 7% 16% 20%
SP Rather not say 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% *% 1% 2% 2% 1% 1% *% 1% 2% 1% 2% 2%
SP Will not vote 3% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 5% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% *% 23%

T

SP

Base = Undecided in 

QF1
760 98 82 82 69 145 132 65 77 49 626 130 297 458 171 262 328 72 91 135 98 167 193 15 156 126 135 156 171 195 241 211 68 127 241 142 40 29 314 209 237 135 193 102 31 31 17 6 94

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Conservative Party of 

Canada
17% 17% 21% 22% 11% 20% 12% 9% 12% 17% 15% 24% 24% 12% 17% 15% 18% 29% 25% 21% 8% 10% 16% 17% 17% 15% 15% 15% 22% 11% 17% 21% 10% 11% 17% 22% 17% 19% 15% 22% 15% 43% 14% 8% 13% 5% 19% 8% 9%

SP Liberal Party of Canada 36% 41% 27% 11% 30% 47% 25% 35% 44% 27% 38% 29% 33% 39% 25% 33% 45% 21% 33% 38% 28% 33% 49% 14% 26% 38% 29% 43% 46% 33% 35% 41% 44% 28% 35% 43% 31% 44% 37% 32% 40% 23% 59% 33% 20% 32% 14% 43% 31%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
13% 16% 20% 12% 18% 11% 12% 13% 15% 11% 13% 15% 11% 15% 24% 13% 8% 24% 7% 8% 24% 17% 8% 24% 24% 12% 15% 12% 5% 14% 13% 18% 6% 18% 13% 15% 27% 19% 9% 11% 22% 9% 9% 38% 4% 16% 14% 12%

SP Bloc Québécois 3% 13% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 6% 4% 4% 1% 3% 1% 6% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 1% 3% 36% 2%
SP Green Party of Canada 3% 4% 4% 1% 3% 2% 3% 5% 1% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 3% *% 4% 4% 5% 2% 8% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 8% 2% 4% 5% 2% 1% 2% 24% 4%

SP

Other 

Party/Independent
2% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 4% 23% 14%

SP Undecided /Don't know 17% 18% 17% 35% 22% 8% 20% 29% 18% 34% 16% 20% 18% 16% 16% 18% 15% 19% 20% 15% 14% 18% 15% 22% 15% 19% 17% 20% 12% 21% 18% 9% 18% 23% 18% 8% 18% 2% 20% 18% 10% 16% 10% 15% 22% 11% 31% 11% 29%
SP Rather not say 8% 3% 5% 16% 13% 8% 10% 6% 7% 8% 8% 5% 6% 8% 7% 10% 6% 3% 9% 6% 9% 10% 6% 9% 7% 9% 11% 4% 7% 9% 6% 3% 12% 8% 6% 4% 1% 4% 10% 9% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 14% 9% 5%
SP Will not vote 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% *% 6% 1% 1% 7% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% *% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 8%

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QF2. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QF1. As you may know, there is a minority government in Canada. Suppose a federal election was held again tomorrow, which party’s candidate in your riding would you support?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Q4. [Yves-Francois Blanchet – leader of the Bloc Quebecois] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Q4. [Maxime Bernier – leader of the People’s Party of Canada] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Q4. [Amita Kuttner – interim leader of the Green Party] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income



T

SP Base = All 5014 577 598 584 496 1052 833 248 316 216 4180 797 2441 2558 1391 1681 1943 701 816 924 686 853 1018 226 1164 830 851 896 1047 1132 1656 1683 403 729 1656 1032 354 297 1981 1549 1484 1431 1412 762 327 131 197 35 424

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Conservative Party of 

Canada
35% 34% 53% 56% 40% 37% 21% 33% 32% 34% 32% 50% 44% 26% 33% 36% 35% 45% 44% 43% 21% 29% 28% 34% 33% 34% 39% 36% 34% 27% 34% 41% 25% 28% 34% 39% 42% 48% 39% 39% 25% 85% 7% 7% 10% 12% 72% 26% 24%

SP Liberal Party of Canada 28% 27% 14% 10% 23% 34% 28% 35% 36% 35% 30% 20% 23% 34% 18% 28% 36% 14% 23% 29% 22% 33% 43% 20% 18% 27% 28% 34% 38% 26% 28% 28% 29% 24% 28% 28% 28% 30% 27% 26% 33% 5% 73% 12% 7% 18% 1% 8% 20%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
19% 25% 23% 21% 26% 19% 13% 14% 22% 12% 20% 12% 16% 22% 32% 19% 10% 25% 18% 8% 39% 20% 12% 29% 32% 22% 15% 13% 8% 22% 19% 19% 21% 23% 19% 21% 20% 12% 14% 18% 27% 3% 13% 75% 4% 16% 1% 9% 18%

SP Bloc Québécois 6% 26% 6% 6% 7% 6% 4% 5% 9% 4% 6% 11% 5% 4% 7% 3% 5% 3% 7% 7% 10% 8% 7% 5% 7% 9% 7% 5% 4% 4% 7% 7% 5% 1% 2% *% 75% 3% 3% 2%
SP Green Party of Canada 3% 6% 1% 1% 2% 3% 2% 5% *% 1% 3% 1% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 43% *% 9% 3%

SP

Other 

Party/Independent
2% 1% 4% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% *% *% 2% 22% 42% 1%

SP

-Independent/non-

affiliated candidate
*% 1% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% *% *% *% *% *% 1% *% 5% 1%

SP -Libertarian *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% 2%
SP -Maverick Party *% 1% 1% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% 12%

SP

-People’s Party of 

Canada
1% *% 2% 2% 2% 1% *% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 1% *% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% 1% *% *% *% 18% 8% *%

SP -Christian Heritage *% *% *% *% 1% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% 1%
SP -Some other party *% *% *% *% *% 1% *% 1% 1% *% *% *% *% 1% *% *% 1% *% *% *% *% *% 1% *% *% *% *% *% *% *% 1% *% *% *% *% *% *% 1% *% *% *% 1% 1% 14% 1%
SP Undecided /Don't know 3% 3% 2% 5% 3% 1% 3% 8% 4% 8% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 1% 2% *% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 6%
SP Rather not say 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% *% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% *% 2% 1% 1% 1% *% *% 2% 1% *% *% *% *% *% 1% 1% 2% 1%
SP Will not vote 3% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 5% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% *% 24%

T

SP

Base = Decided/leaning 

voters
4679 539 571 531 462 993 763 222 292 184 3908 738 2305 2361 1296 1559 1825 664 768 874 628 782 951 209 1087 767 792 839 985 1015 1546 1626 361 654 1546 997 340 289 1801 1458 1420 1389 1371 738 317 125 189 34 288

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Conservative Party of 

Canada
37% 36% 55% 61% 43% 39% 23% 37% 34% 40% 34% 54% 47% 28% 36% 39% 37% 48% 47% 46% 23% 32% 30% 37% 35% 37% 42% 38% 37% 30% 37% 42% 28% 31% 37% 40% 43% 49% 43% 42% 26% 88% 8% 7% 11% 13% 75% 27% 35%

SP Liberal Party of Canada 30% 29% 15% 11% 25% 36% 30% 40% 39% 41% 32% 22% 24% 37% 19% 30% 39% 15% 24% 31% 24% 36% 46% 21% 19% 30% 31% 36% 41% 29% 30% 29% 33% 27% 30% 29% 29% 30% 30% 27% 35% 5% 76% 12% 7% 19% 1% 8% 30%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
20% 27% 24% 23% 28% 20% 15% 16% 23% 14% 22% 13% 17% 23% 34% 20% 11% 26% 19% 9% 42% 21% 13% 31% 35% 24% 16% 14% 9% 25% 21% 20% 23% 26% 21% 21% 21% 12% 15% 19% 29% 3% 13% 77% 4% 17% 1% 9% 27%

SP Bloc Québécois 7% 29% 7% 7% 7% 6% 5% 5% 9% 4% 6% 11% 5% 5% 8% 3% 5% 4% 7% 8% 11% 9% 7% 5% 8% 10% 7% 5% 5% 5% 7% 7% 6% 1% 2% *% 77% 3% 3% 3%
SP Green Party of Canada 3% 7% 1% 1% 2% 3% 2% 5% *% 1% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 4% 3% 6% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 5% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 46% *% 9% 4%

SP

Other 

Party/Independent
2% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% *% *% 2% 23% 43% 2%

SP

-Independent/non-

affiliated candidate
*% 1% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% *% *% *% *% *% 1% *% 5% 1%

SP -Libertarian *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% 2%
SP -Maverick Party *% 1% 1% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% 12%

SP

-People’s Party of 

Canada
1% *% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 1% *% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% 1% *% *% *% 19% 8% *%

SP -Christian Heritage *% *% *% *% 2% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% 1%
SP -Some other party *% *% *% *% *% 1% *% 1% 1% *% *% *% *% 1% *% *% 1% *% *% *% *% *% 1% *% *% *% *% 1% *% *% 1% *% *% *% *% *% *% 1% *% *% *% 1% 1% 15% 1%

T

SP Base = All 5014 577 598 584 496 1052 833 248 316 216 4180 797 2441 2558 1391 1681 1943 701 816 924 686 853 1018 226 1164 830 851 896 1047 1132 1656 1683 403 729 1656 1032 354 297 1981 1549 1484 1431 1412 762 327 131 197 35 424

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Arrogant 40% 37% 35% 29% 36% 42% 43% 48% 46% 36% 42% 32% 41% 40% 38% 39% 43% 41% 39% 42% 36% 39% 44% 31% 40% 41% 37% 42% 44% 36% 42% 43% 30% 40% 42% 41% 44% 47% 33% 38% 53% 17% 64% 56% 52% 43% 5% 31% 26%
SP Strategic 32% 34% 41% 40% 32% 32% 26% 30% 31% 24% 31% 36% 37% 27% 34% 33% 30% 42% 37% 34% 25% 30% 26% 36% 33% 35% 31% 30% 29% 27% 33% 36% 23% 29% 33% 33% 38% 42% 30% 33% 33% 50% 22% 25% 30% 23% 55% 35% 21%
SP Bully 30% 27% 21% 19% 23% 29% 38% 33% 35% 22% 31% 23% 30% 29% 24% 29% 34% 24% 31% 33% 24% 28% 35% 20% 25% 29% 29% 33% 34% 26% 31% 32% 19% 29% 31% 32% 27% 38% 24% 27% 39% 9% 48% 42% 49% 29% 2% 25% 18%
SP Dishonest 27% 28% 25% 22% 25% 30% 25% 25% 37% 22% 29% 19% 27% 27% 30% 29% 24% 29% 29% 24% 32% 28% 24% 28% 31% 31% 26% 27% 22% 25% 29% 29% 23% 25% 29% 28% 29% 32% 24% 24% 35% 7% 44% 48% 25% 33% 4% 25% 19%
SP Strong 25% 25% 38% 42% 29% 27% 14% 22% 22% 24% 23% 35% 32% 19% 25% 27% 24% 33% 32% 31% 16% 21% 19% 25% 25% 25% 28% 23% 26% 20% 25% 29% 18% 21% 25% 29% 29% 31% 28% 27% 19% 55% 7% 7% 11% 10% 66% 36% 19%
SP Uncaring 24% 22% 19% 15% 22% 24% 27% 27% 27% 18% 25% 16% 23% 24% 24% 23% 23% 22% 23% 23% 27% 23% 24% 23% 25% 26% 20% 23% 24% 21% 24% 26% 19% 22% 24% 26% 21% 30% 20% 21% 31% 5% 38% 39% 35% 28% 1% 16% 16%
SP Charismatic 22% 20% 31% 26% 22% 21% 19% 19% 21% 18% 20% 27% 28% 15% 25% 24% 17% 34% 29% 23% 15% 19% 12% 24% 25% 25% 24% 18% 16% 16% 22% 26% 14% 17% 22% 25% 28% 29% 20% 24% 22% 38% 9% 13% 19% 11% 53% 39% 14%
SP Down to earth 19% 18% 30% 34% 21% 17% 14% 16% 13% 19% 16% 31% 24% 14% 15% 20% 20% 23% 25% 24% 7% 15% 17% 12% 16% 19% 21% 19% 22% 17% 19% 20% 15% 18% 19% 21% 17% 22% 22% 20% 13% 43% 3% 4% 13% 3% 53% 33% 11%
SP Honest 18% 17% 29% 34% 20% 20% 11% 15% 13% 16% 16% 29% 25% 12% 18% 18% 19% 26% 24% 25% 11% 13% 13% 15% 19% 19% 18% 18% 19% 13% 20% 22% 12% 13% 20% 22% 20% 23% 22% 19% 13% 44% 3% 3% 5% 3% 51% 26% 12%
SP Inspiring 18% 17% 27% 27% 20% 18% 14% 20% 16% 16% 17% 25% 24% 13% 17% 20% 17% 25% 25% 22% 10% 15% 13% 17% 17% 18% 21% 18% 16% 14% 19% 21% 13% 14% 19% 20% 21% 26% 21% 21% 12% 43% 3% 3% 10% 3% 49% 24% 11%
SP Corrupt 16% 15% 18% 17% 16% 19% 12% 20% 21% 10% 17% 12% 15% 18% 20% 18% 12% 17% 16% 12% 23% 19% 13% 18% 20% 19% 16% 15% 10% 17% 16% 16% 16% 17% 16% 16% 15% 19% 15% 14% 19% 4% 26% 31% 6% 15% 3% 19% 13%
SP Compassionate 11% 9% 19% 17% 14% 11% 6% 12% 8% 15% 10% 14% 12% 9% 10% 11% 11% 14% 10% 14% 7% 11% 8% 11% 10% 10% 12% 12% 10% 9% 11% 11% 7% 10% 11% 11% 11% 10% 14% 11% 6% 25% 2% 2% 3% 4% 28% 13% 8%
SP Weak 7% 7% 5% 5% 6% 7% 7% 5% 9% 9% 7% 5% 8% 6% 7% 7% 7% 8% 9% 8% 6% 5% 6% 5% 7% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 8% 7% 6% 8% 2% 12% 10% 7% 7% 1% 3% 6%
SP Boring 5% 4% 3% 3% 4% 5% 8% 5% 8% 7% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 7% 4% 4% 5% 3% 5% 6% 4% 6% 7% 6% 6% 4% 6% 6% 6% 4% 2% 6% 6% 5% 6% 2% 8% 6% 11% 7% 1% 3% 4%

SP

Don’t know enough to 

say
24% 26% 16% 19% 26% 21% 32% 23% 25% 31% 24% 23% 16% 32% 23% 24% 25% 12% 17% 18% 35% 30% 32% 30% 22% 22% 25% 26% 25% 34% 22% 18% 39% 31% 22% 19% 21% 12% 29% 25% 18% 16% 23% 25% 25% 33% 9% 20% 48%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Arrogant 49% 53% 68% 69% 54% 50% 33% 47% 51% 47% 47% 61% 58% 40% 44% 51% 50% 54% 59% 60% 35% 44% 41% 38% 46% 50% 53% 50% 50% 44% 48% 53% 43% 45% 48% 50% 53% 66% 53% 49% 44% 81% 23% 40% 36% 52% 89% 60% 38%
SP Dishonest 45% 50% 61% 66% 52% 45% 30% 47% 46% 41% 42% 58% 54% 36% 48% 47% 40% 60% 55% 49% 37% 39% 32% 49% 48% 45% 48% 44% 36% 40% 45% 47% 38% 41% 45% 45% 46% 54% 49% 46% 37% 80% 13% 31% 31% 44% 92% 71% 40%
SP Corrupt 39% 42% 54% 60% 47% 39% 25% 37% 38% 38% 36% 53% 48% 30% 40% 42% 35% 53% 48% 44% 27% 35% 27% 35% 41% 42% 41% 39% 32% 34% 39% 42% 31% 36% 39% 40% 42% 47% 44% 40% 30% 75% 9% 24% 22% 30% 91% 58% 32%
SP Charismatic 37% 40% 30% 23% 35% 40% 34% 37% 43% 36% 38% 28% 31% 42% 42% 36% 33% 34% 30% 28% 50% 41% 38% 38% 43% 39% 33% 35% 32% 36% 37% 36% 34% 38% 37% 37% 37% 34% 32% 34% 45% 13% 58% 54% 30% 43% 7% 19% 34%
SP Weak 36% 32% 39% 40% 36% 31% 45% 31% 30% 29% 35% 42% 44% 29% 32% 38% 37% 40% 45% 45% 25% 31% 29% 23% 34% 38% 38% 36% 38% 34% 36% 38% 32% 35% 36% 36% 36% 46% 39% 37% 30% 53% 18% 25% 55% 31% 57% 65% 35%
SP Compassionate 30% 28% 18% 19% 27% 32% 33% 30% 35% 34% 31% 24% 25% 35% 25% 29% 34% 22% 26% 27% 29% 31% 41% 20% 26% 28% 29% 34% 35% 28% 33% 29% 25% 30% 33% 30% 30% 24% 27% 29% 35% 6% 61% 33% 33% 20% 2% 9% 22%
SP Strategic 26% 26% 20% 17% 21% 28% 27% 29% 30% 32% 27% 22% 23% 29% 26% 27% 26% 23% 23% 22% 29% 30% 28% 17% 27% 27% 26% 25% 26% 26% 25% 26% 26% 26% 25% 27% 25% 21% 22% 25% 33% 9% 43% 35% 31% 28% 6% 19% 18%
SP Uncaring 23% 23% 37% 41% 29% 23% 13% 26% 22% 25% 22% 29% 28% 19% 22% 20% 26% 28% 24% 31% 16% 17% 22% 22% 22% 21% 20% 27% 26% 25% 22% 23% 23% 26% 22% 21% 22% 30% 29% 22% 17% 45% 6% 13% 13% 18% 51% 27% 24%
SP Bully 18% 18% 29% 29% 22% 18% 10% 22% 18% 16% 16% 27% 22% 14% 13% 21% 18% 17% 25% 22% 9% 17% 15% 12% 14% 18% 24% 19% 17% 16% 19% 18% 15% 16% 19% 17% 18% 20% 22% 19% 11% 38% 2% 4% 9% 8% 66% 29% 15%
SP Boring 16% 10% 9% 11% 10% 11% 32% 14% 10% 8% 16% 14% 19% 13% 15% 16% 17% 16% 20% 20% 13% 11% 14% 18% 14% 17% 14% 14% 19% 16% 17% 15% 14% 17% 17% 15% 15% 12% 16% 17% 15% 13% 11% 17% 45% 17% 5% 27% 16%
SP Down to earth 15% 10% 7% 7% 13% 16% 22% 16% 14% 17% 16% 11% 10% 20% 12% 16% 17% 8% 11% 11% 17% 20% 23% 12% 12% 14% 18% 16% 18% 17% 16% 14% 19% 16% 16% 14% 13% 13% 15% 15% 15% 2% 32% 16% 18% 13% 1% 2% 12%
SP Honest 11% 9% 7% 5% 9% 11% 16% 14% 11% 10% 12% 10% 10% 13% 7% 9% 16% 5% 8% 15% 8% 11% 18% 5% 7% 9% 10% 14% 18% 11% 12% 11% 13% 11% 12% 11% 11% 7% 12% 11% 12% 2% 25% 10% 14% 8% 1% 6% 9%
SP Inspiring 10% 8% 6% 6% 8% 13% 8% 10% 11% 12% 10% 8% 7% 13% 7% 10% 12% 5% 7% 8% 9% 13% 16% 11% 6% 10% 10% 10% 14% 12% 9% 9% 15% 10% 9% 9% 9% 9% 11% 9% 11% 1% 25% 8% 2% 8% 1% 8%
SP Strong 10% 10% 6% 8% 9% 12% 7% 10% 15% 12% 10% 7% 6% 13% 6% 9% 13% 4% 6% 9% 8% 11% 18% 6% 6% 9% 8% 13% 14% 11% 9% 9% 15% 9% 9% 10% 8% 7% 11% 8% 10% 1% 24% 9% 2% 5% *% 2% 7%

SP

Don’t know enough to 

say
4% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 6% 4% 2% 3% 5% 6% 4% 2% 3% 4% 1% 8% 4% 3% 10% 5% 4% 4% 3% 2% 6% 3% 3% 8% 5% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 1% 3% 4% 1% 2% 1% 14%

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QC2. What about Prime Minister Justin Trudeau, please choose up to five words from the following list that you would use to describe him:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QC1. Now thinking about new Conservative Party leader Pierre Poilievre, please choose up to five words from the following list that you would use to describe him:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QF1./QF2/QF3. Will support + Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QF1./QF2/QF3. Will support + Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Trudeau 38% 37% 25% 23% 34% 39% 44% 39% 41% 38% 40% 26% 32% 43% 34% 36% 41% 30% 31% 34% 38% 41% 48% 31% 34% 35% 37% 41% 42% 38% 37% 39% 38% 38% 37% 41% 37% 32% 33% 35% 46% 6% 72% 51% 37% 45% 2% 13% 27%
SP Poilievre 31% 29% 48% 54% 37% 32% 19% 28% 26% 27% 28% 47% 40% 23% 30% 34% 29% 41% 41% 37% 18% 27% 21% 28% 30% 32% 36% 30% 28% 25% 31% 35% 26% 24% 31% 33% 35% 42% 36% 33% 21% 72% 5% 7% 12% 10% 84% 51% 22%
SP Both, equally 7% 6% 4% 4% 6% 7% 10% 7% 7% 8% 7% 7% 6% 8% 7% 6% 9% 5% 5% 9% 9% 7% 9% 12% 7% 6% 5% 10% 8% 10% 7% 6% 9% 10% 7% 6% 5% 5% 8% 7% 7% 5% 7% 6% 14% 7% 1% 14%
SP Neither 24% 28% 23% 19% 24% 22% 27% 26% 25% 27% 25% 20% 22% 26% 29% 24% 21% 24% 23% 20% 35% 25% 22% 29% 29% 27% 22% 20% 21% 28% 25% 21% 27% 29% 25% 20% 23% 21% 23% 25% 26% 17% 17% 35% 38% 39% 13% 36% 37%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Trudeau 33% 33% 21% 19% 28% 35% 38% 31% 38% 30% 35% 21% 26% 39% 27% 33% 37% 21% 28% 29% 34% 39% 43% 24% 28% 34% 33% 36% 38% 32% 34% 33% 33% 31% 34% 34% 29% 32% 30% 31% 39% 4% 66% 44% 28% 31% 1% 18% 27%
SP Poilievre 40% 38% 60% 63% 46% 40% 31% 34% 33% 36% 38% 54% 52% 30% 43% 42% 37% 59% 51% 47% 27% 34% 28% 43% 43% 42% 43% 38% 36% 33% 41% 46% 32% 33% 41% 44% 50% 51% 44% 44% 31% 84% 12% 14% 29% 19% 93% 61% 30%
SP Both, equally 7% 6% 5% 4% 7% 7% 11% 9% 6% 9% 7% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 7% 6% 8% 7% 7% 9% 9% 6% 7% 7% 8% 8% 9% 7% 6% 10% 9% 7% 8% 5% 3% 7% 6% 9% 3% 9% 7% 14% 10% 1% 11%
SP Neither 19% 23% 14% 14% 20% 18% 21% 26% 23% 26% 20% 17% 15% 24% 23% 18% 18% 14% 15% 16% 33% 20% 21% 25% 23% 17% 18% 18% 18% 26% 18% 15% 25% 27% 18% 14% 17% 14% 18% 19% 21% 9% 14% 34% 28% 40% 6% 21% 31%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Trudeau 45% 47% 28% 25% 37% 46% 52% 47% 52% 44% 47% 33% 38% 51% 41% 44% 48% 35% 39% 40% 48% 49% 54% 40% 42% 45% 43% 47% 48% 43% 46% 45% 45% 42% 46% 46% 44% 42% 39% 42% 55% 6% 83% 64% 47% 49% 2% 30% 34%
SP Poilievre 33% 29% 51% 58% 39% 34% 21% 28% 27% 28% 30% 47% 42% 23% 32% 36% 31% 43% 45% 39% 20% 27% 23% 26% 33% 35% 37% 32% 29% 26% 33% 37% 26% 26% 33% 35% 38% 45% 38% 35% 23% 76% 5% 8% 17% 15% 90% 59% 22%
SP Both, equally 6% 6% 5% 3% 6% 6% 9% 6% 3% 9% 6% 6% 6% 7% 8% 5% 6% 7% 3% 7% 9% 7% 6% 11% 7% 5% 5% 6% 7% 8% 6% 6% 7% 8% 6% 8% 6% 3% 7% 6% 7% 6% 5% 5% 11% 9% *% 2% 13%
SP Neither 16% 18% 15% 14% 18% 14% 18% 19% 18% 19% 17% 14% 14% 19% 19% 15% 16% 14% 13% 14% 24% 17% 17% 23% 18% 15% 15% 16% 15% 23% 16% 11% 21% 24% 16% 12% 12% 10% 17% 17% 16% 12% 8% 23% 25% 28% 7% 9% 31%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Trudeau 39% 40% 30% 26% 34% 42% 43% 36% 40% 37% 42% 27% 35% 43% 39% 38% 41% 35% 34% 37% 43% 41% 45% 36% 39% 39% 37% 41% 41% 37% 41% 41% 38% 36% 41% 41% 42% 37% 33% 37% 50% 7% 75% 56% 32% 42% 1% 24% 31%
SP Poilievre 30% 30% 47% 53% 35% 30% 20% 30% 27% 28% 27% 45% 38% 23% 28% 33% 29% 37% 40% 37% 19% 26% 22% 25% 28% 32% 33% 31% 29% 25% 29% 34% 25% 25% 29% 32% 33% 42% 36% 32% 19% 69% 4% 7% 14% 11% 84% 51% 22%
SP Both, equally 8% 6% 6% 5% 7% 8% 11% 6% 7% 11% 8% 9% 9% 8% 8% 8% 9% 9% 7% 10% 8% 8% 7% 10% 8% 7% 8% 6% 10% 9% 8% 8% 9% 9% 8% 9% 6% 5% 8% 9% 7% 9% 7% 6% 16% 8% 3% 3% 12%
SP Neither 22% 24% 18% 17% 24% 21% 26% 28% 27% 23% 23% 20% 18% 26% 25% 22% 21% 19% 19% 17% 30% 25% 25% 28% 24% 22% 22% 22% 20% 29% 21% 18% 27% 30% 21% 18% 19% 17% 22% 21% 24% 15% 14% 32% 38% 39% 12% 22% 35%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Trudeau 28% 29% 19% 17% 23% 28% 32% 26% 30% 27% 29% 19% 21% 34% 23% 27% 31% 17% 20% 23% 29% 34% 38% 19% 24% 26% 28% 31% 31% 26% 29% 26% 27% 26% 29% 27% 26% 23% 25% 27% 31% 2% 56% 37% 22% 23% 1% 18% 22%
SP Poilievre 44% 42% 62% 64% 49% 45% 34% 39% 36% 38% 41% 58% 56% 32% 46% 47% 40% 62% 57% 51% 30% 37% 30% 49% 46% 47% 46% 40% 40% 36% 44% 50% 36% 36% 44% 50% 50% 53% 47% 46% 37% 86% 15% 19% 34% 29% 93% 64% 35%
SP Both, equally 7% 5% 4% 3% 4% 7% 10% 5% 8% 9% 7% 6% 7% 7% 6% 6% 8% 5% 6% 8% 7% 6% 9% 8% 6% 6% 6% 8% 9% 9% 7% 5% 10% 9% 7% 6% 3% 5% 7% 5% 8% 3% 10% 7% 12% 5% *% 10%
SP Neither 22% 24% 15% 16% 23% 20% 24% 29% 27% 26% 23% 17% 17% 26% 25% 20% 20% 16% 17% 17% 34% 23% 23% 24% 25% 21% 20% 21% 20% 28% 19% 18% 27% 29% 19% 17% 20% 19% 20% 21% 24% 8% 18% 36% 32% 43% 5% 18% 33%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Trudeau 44% 44% 33% 28% 37% 46% 50% 43% 47% 40% 47% 30% 40% 48% 44% 42% 46% 41% 38% 42% 47% 46% 50% 42% 44% 42% 42% 45% 47% 40% 45% 47% 40% 41% 45% 48% 47% 43% 36% 41% 58% 11% 79% 60% 44% 48% 4% 24% 36%
SP Poilievre 28% 25% 43% 50% 34% 29% 18% 27% 25% 26% 26% 42% 35% 22% 28% 32% 25% 37% 38% 30% 19% 26% 21% 27% 28% 31% 33% 26% 24% 24% 28% 32% 26% 23% 28% 30% 32% 35% 35% 30% 18% 64% 5% 6% 10% 12% 83% 50% 21%
SP Both, equally 8% 7% 7% 5% 7% 8% 11% 8% 7% 11% 8% 10% 9% 8% 7% 6% 11% 8% 5% 12% 6% 7% 10% 8% 7% 6% 7% 9% 13% 9% 7% 7% 10% 9% 7% 8% 6% 7% 10% 8% 7% 10% 7% 5% 17% 5% 2% 5% 11%
SP Neither 20% 24% 17% 17% 22% 17% 21% 21% 21% 23% 20% 19% 16% 22% 21% 20% 18% 14% 19% 16% 28% 21% 20% 23% 20% 21% 19% 20% 17% 26% 19% 14% 24% 27% 19% 14% 15% 14% 20% 21% 17% 15% 10% 29% 29% 35% 11% 21% 32%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Trudeau 44% 45% 34% 28% 40% 47% 46% 47% 50% 44% 47% 32% 42% 47% 44% 43% 46% 43% 39% 43% 45% 47% 49% 39% 45% 44% 42% 46% 46% 40% 45% 47% 38% 42% 45% 49% 46% 42% 37% 42% 57% 13% 80% 60% 34% 42% 1% 28% 38%
SP Poilievre 22% 19% 37% 46% 27% 23% 13% 19% 19% 21% 20% 34% 27% 18% 22% 24% 21% 28% 29% 24% 15% 20% 18% 23% 22% 24% 25% 22% 20% 21% 21% 25% 22% 20% 21% 24% 24% 26% 27% 25% 13% 51% 3% 4% 9% 8% 73% 40% 16%
SP Both, equally 8% 5% 7% 5% 5% 7% 12% 9% 7% 11% 8% 8% 7% 8% 6% 8% 9% 6% 7% 9% 7% 8% 10% 5% 7% 6% 9% 7% 11% 9% 8% 7% 9% 8% 8% 7% 8% 6% 9% 8% 6% 10% 6% 4% 14% 5% 6% 4% 11%
SP Neither 25% 31% 22% 21% 28% 22% 30% 26% 24% 25% 25% 26% 24% 27% 28% 25% 24% 23% 24% 24% 33% 25% 24% 34% 27% 25% 24% 25% 23% 30% 26% 21% 31% 30% 26% 20% 21% 26% 27% 25% 24% 26% 11% 32% 43% 45% 21% 29% 35%

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QC3. [Climate change] Which of those two leaders – Pierre Poilievre and Justin Trudeau – do you believe are best suited to lead Canada on each of the following issues or areas of governance:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QC3. [Canada’s social safety net] Which of those two leaders – Pierre Poilievre and Justin Trudeau – do you believe are best suited to lead Canada on each of the following issues or areas of governance:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QC3. [Federal deficit] Which of those two leaders – Pierre Poilievre and Justin Trudeau – do you believe are best suited to lead Canada on each of the following issues or areas of governance:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QC3. [Health care] Which of those two leaders – Pierre Poilievre and Justin Trudeau – do you believe are best suited to lead Canada on each of the following issues or areas of governance:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QC3. [Canada’s place on the world stage] Which of those two leaders – Pierre Poilievre and Justin Trudeau – do you believe are best suited to lead Canada on each of the following issues or areas of governance:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QC3. [Economy] Which of those two leaders – Pierre Poilievre and Justin Trudeau – do you believe are best suited to lead Canada on each of the following issues or areas of governance:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QC3. [National Unity] Which of those two leaders – Pierre Poilievre and Justin Trudeau – do you believe are best suited to lead Canada on each of the following issues or areas of governance:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Trudeau 31% 31% 22% 19% 29% 32% 37% 29% 37% 32% 33% 21% 25% 38% 27% 32% 34% 21% 25% 27% 33% 38% 41% 26% 27% 31% 32% 34% 35% 31% 32% 30% 34% 30% 32% 32% 27% 28% 29% 29% 37% 3% 62% 42% 26% 29% 1% 19% 27%
SP Poilievre 39% 38% 58% 62% 44% 39% 29% 36% 34% 36% 36% 54% 50% 29% 41% 41% 36% 55% 50% 46% 26% 33% 28% 43% 40% 41% 42% 38% 35% 31% 38% 46% 32% 31% 38% 44% 49% 52% 43% 43% 31% 83% 11% 12% 28% 21% 92% 56% 30%
SP Both, equally 7% 5% 4% 3% 5% 7% 11% 6% 6% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 6% 9% 7% 6% 10% 6% 5% 9% 9% 6% 5% 6% 8% 10% 9% 7% 6% 8% 10% 7% 7% 4% 4% 8% 7% 8% 4% 10% 6% 17% 10% 1% 2% 9%
SP Neither 22% 27% 16% 16% 22% 21% 23% 30% 24% 26% 23% 18% 18% 26% 26% 21% 20% 17% 19% 17% 35% 23% 23% 23% 26% 23% 20% 20% 20% 28% 22% 18% 27% 29% 22% 17% 21% 16% 21% 21% 24% 10% 17% 40% 30% 41% 6% 23% 34%

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QC3. [Cost of living] Which of those two leaders – Pierre Poilievre and Justin Trudeau – do you believe are best suited to lead Canada on each of the following issues or areas of governance:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income


